
Протокол №14 (62) 
заседания Исполкома ВФПС 

от 15 апреля 2026 г., г. Москва 

Форма собрания: очное заседание  
Форма голосования – открытая  
Дата проведения: 15 апреля 2026 г. 
Время проведения: 11:00-14:30 
 
Присутствовали:  
Члены Исполкома: Джиенбаев С.Н., Воногов К.П. Кравченко В.Н., Пильчин В.Ю., 

Соболев П.А.  
Приглашенные лица: Шелудяков В.Е., Селиванов А.А., Добжицкая Я.В., 

Ольховская А.С. 
 
Всего членов Исполкома– 5 человек, участвуют в заседании 5 человека. Кворум 

имеется. Исполком правомочен принимать решения.  
 
Председатель собрания – Джиенбаев С.Н. 
Секретарь собрания и ответственный за подсчет голосов – Кравченко В.Н. 
 
Слушали Вопрос 1: Касательно регламента системы соревнований 
Решили:  

1) Произвести дополнительную вычитку проекта документа и, при 
необходимости, его корректировку до конца дня 17 апреля 2026г. Отв. 
Соболев П.А. 

2) Вынести новую версию регламента системы соревнований с учетом 
поступивших критических замечаний на утверждение Президиумом после 
получения согласования юриста или юридического заключения. 

3) Запустить голосование в Президиуме по скорректированной версии 
регламента 18 апреля 2026г., Отв. Кравченко В.Н. 

Голосовали «За» - единогласно 

 
Слушали Вопрос 2: Касательно поступивших заявок на вступление в члены ВФПС 

от ООО «Под парусами» и ОО «Федерация парусного спорта 
Костромской области» 

Решили:  
1) Взять поступившие заявки в проработку. 
2) Подготовить решения к заседанию Исполкома 21.04.2026   

Голосовали «За» - единогласно 

 
Слушали Вопрос 3: Касательно поступивших заявок на вступление в члены ВФПС 

от ООО «Под парусами» и ОО «Федерация парусного спорта 
Костромской области» 

Решили:  
1) Взять поступившие заявки в проработку. 
2) Подготовить решения к заседанию Исполкома 21.04.2026   



Голосовали «За» - единогласно 

 
Слушали Вопрос 3: касательно утверждение бухгалтерской отчетности за 2025 год. 

Решили:  

1. Подготовить отчет по управленческому учету за 2025 год. Отв. Соболев П.А., 
Срок 20.04.2026 

2. Подготовить пояснительную записку для Президиума по отчетности за 2025 
год. Отв. Соболев П.А., Срок – до 20.04.2026г. 

3. Подготовить проект бюджета на 2026 год. Отв. Соболев П.А., Срок – до 
20.04.2026. 

4. Вынести отчеты и проект бюджета на обсуждение на заседание Исполкома 
21.04.2026 

Голосовали «За» - единогласно 

 

Слушали Вопрос 5: касательно документооборота. 

Решили:  

1. Наладить регистрацию и размещение всей входящей и исходящей 
официальной корреспонденции в Битрикс24.  

2. По исходящей корреспонденции фиксировать её получение, регистрацию, 
резолюции, ответы. 

3. Подготовить таблицу ответственных исполнителей по обработке входящей 
корреспонденции с их зонами ответственности с целью автоматического 
распределения копий входящих писем им в работу. 

4. Всю исходящую официальную корреспонденцию перед подписанием и 
отправкой согласовывать с Исполнительным директором и Генеральным 
секретарем. 

5. Исходящие документы, касающиеся Сборной команды и Спартакиад, перед 
отправкой согласовывать с Главным тренером Сборной команды РФ по 
парусному спорту. 

6. Документы по выезду сборных команд на зарубежные 
соревнования/мероприятия направлять членам Исполкома на ознакомление. 

7. Обновить конфигурацию Битрикс согласно данным организационным 
решениям. Отв. Соболев П.А. 

Голосовали «За» - единогласно 

 

Слушали Вопрос 6: касательно Регламента выхода документов в президиум для 
утверждения. 

Решили:  

Подготовить проект Регламента. Отв. Соболев П.А., Кравченко В.Н. Срок 
20.04.2026  

Голосовали «За» - единогласно 

 



Слушали Вопрос 7: касательно Изменений в Положение о всероссийских и 
межрегиональных соревнованиях. 

Решили:  

1. Согласовать изменения в Положение о всероссийских и межрегиональных 
соревнованиях (Приложение 1). 

2. Касательно запроса на увеличение количества допущенных спортсменов от 
одного субъекта РФ на соревнования – запросить у инициаторов 
пояснительные записки. 

Голосовали «За» - единогласно 

 

Слушали Вопрос 8: касательно соревнований Кубок Содружества и Весенняя 
Ривьера (г. Сочи). 

Решили:  

1. Утвердить список судейской коллегии (Приложение 2). 
2. Установить стартовый взнос на данные соревнования для спортсменов 

старше 18 лет в размере 6 000 руб. 

Голосовали «За» - единогласно 

 

Слушали Вопрос 9: касательно поступивших заявок на отмену соревнований. 

Решили:  

1. Отменить Всероссийские спортивные соревнования по парусному спорту 
«Приз Ивана Голубца». Оказать посильную поддержку в организации и 
освещении городских одноименных соревнований.  

2. Отменить Всероссийские спортивные соревнования по парусному спорту 
«Ейский Кубок» 

3. Проинформировать членов ВФПС об отмене соревнований. Рекомендовать 
проводящим организациям планировать проведение соревнований с учетом 
текущей обстановки в части обеспечения безопасности участников 
соревнований. Отв. Соболев П.А. 

Голосовали «За» - единогласно 

 

Слушали Вопрос 10: касательно недопуска нейтральных спортсменов к участию в 
ряде международных соревнований. 

Решили:  

1. Принять к сведению план мероприятий, осуществляемых международным 
комитетом по восстановлению допуска нейтральных спортсменов к 
международным соревнованиям. 

2. Скорректировать план финансирования мероприятий сборной команды РФ 
с учетом недопуска нейтральных спортсменов к участию в ряде 
международных соревнований. Отв. Соболев П.А. 

Голосовали «За» - единогласно 



 

Слушали Вопрос 11: касательно конфликта интересов члена Президиума ВФПС 
Механикова В.Е. в связи с его работой на ставке в Центре 
Спортивной Подготовки Министерства Спорта РФ. 

Решили:  

1. Запросить юридическую оценку данного конфликта интересов. 

Голосовали «За» - единогласно 

 

Слушали Вопрос 12: касательно условий участия ВФПС в форуме «Путешествия» 
на ВДНХ. 

Решили:  

1. Отказаться от участия в Форуме. 

Голосовали «За» - единогласно 

 

 

 

Президент ВФПС  Джиенбаев С.Н.  
  

Секретарь        Кравченко В.Н. 

 

 


